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СМЕРТЬ ПІСЛЯ МОБІЛІЗАЦІЙНИХ ЗАХОДІВ: У КИЄВІ
РОЗСЛІДУЮТЬ ДІЇ ПОЛІЦІЇ ТА ТЦК ТА СП

Фото: Омбудсман Лубінець Дмитро / Телеграм

У Києві правоохоронці відкрили кримінальні провадження щодо поліцейських, співробітників
територіального центру комплектування та соціальної підтримки, а також медичних працівників у
зв'язку зі смертю чоловіка після мобілізаційних заходів.

Про це уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець повідомив у «Телеграмі».

 «Чергова трагедія, яка потребує чесних відповідей. Ще одна смерть за обставин, які викликають багато
запитань. І ще один випадок, який потребує не замовчування, а повного, неупередженого та
ретельного розслідування», - зазначив Лубінець.

За інформацією омбудсмана, «у січні 2026 року до однієї з київських лікарень був госпіталізований
чоловік із переломами ребер та травмою грудної клітини. З його слів, ушкоджень йому завдали
працівники поліції та співробітники ТЦК».

За ініціативи Офісу омбудсмана прокуратура відкрила кримінальне провадження за фактом
можливого перевищення службових повноважень, поінформував Лубінець.

«Втім, подальші обставини цієї справи викликають ще більше запитань. Отримані з медичного закладу
документи підтвердили: через кілька днів після госпіталізації чоловік помер. Але навіть після смерті не
було зроблено того, що є обов’язковим у випадках можливої насильницької смерті, —
патологоанатомічного розтину», - зауважив омбудсман.

Як заявив Лубінець, «тіло видали родині для поховання без проведення експертизи. У результаті
сьогодні суспільство, рідні загиблого та слідство досі не мають відповіді на найважливіші запитання:
що саме стало причиною смерті чоловіка та чи пов’язані отримані ним травми з летальними
наслідками. Відсутність розтину могла ускладнити встановлення істини у справі та збереження
важливих доказів».

«Надалі знову ж — лише за нашої ініціативи відкрили ще одне кримінальне провадження щодо
можливого неналежного виконання професійних обов'язків медичними працівниками», - зазначив
Лубінець.

Як повідомляв BAGNET, кільком представникам Ужгородського районного ТЦК повідомили про
підозру у перевищенні службових повноважень і незаконному позбавленні волі.

Підготував: Сергій Дага

Київ ТЦК та СП смерть людини розслідування

Общее количество просмотров: 44
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